



PREFEITURA MUNICIPAL DE SAPUCAIA DO SUL
SECRETARIA MUNICIPAL DE TRANSPORTE E MOBILIDADE

ERRATA

EDITAL DE SELEÇÃO PARA EXPLORAÇÃO DO SERVIÇO DE UTILIDADE PÚBLICA DE TRANSPORTE ESCOLAR Nº 001/2024

Onde se lê, no item 3.1 DAS INSCRIÇÕES, de 14 de março de 2024 à 28 de março de 2024, leia-se de 18 de março de 2024 à 01 de abril de 2024.

Ficando inalteradas as demais informações.

Sapucaia do Sul, 21 de março de 2024.

Samuel Luis Costa da Silva
Secretário de Transporte e Mobilidade
Matrícula - 93.218-02

Samuel Luis Costa da Silva
Secretário de Transporte e Mobilidade